
C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

PIEZA / PART PIEZA / PARTDESCRIP. DESCRIP.ID. ID.PIEZA/PART PIEZA/PARTQTY. QTY.

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

35 min
1 persona
1 person

Nº 3
Nº 4
Nº 6

Nº T30
Nº T50

ALLEN TORX

Fácil - Easy

Media-Intermediate

Difícil-DDDiffifificcuuullt

Ref.: 9152

QUILLA ADAPTABLE PARA - ENGINE SPOILER FOR - BUGSPOILER FÜR

BMW R1200GS LC ‘13-’16  -  ADV ‘14-’16

Pg. 1/3

Soporte posterior derecho
Right rear support

Soporte lateral izquierdo
Left lateral support

Soporte lateral derecho
Right lateral support

Tapa izquierda posterior
Left rear cover

Tapa derecha posterior
Right rear cover

Tapa de aluminio izquierda
Left aluminum cover

Tapa de aluminio derecha
Right aluminum cover

Lateral izquierdo
Left lateral

Lateral derecho
Right lateral 

11

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Kit adhesivos
Stickers set

Tornillo Allen M6x16 7380 (negro)
M6x16 Allen screw 7380 (black)

Arandela de nylon M5x0,5
M5x0,5 nylon washer
Arandela de nylon M6x0,5
M6x0,5 nylon washer
Arandela de goma
Rubber washer

Casquillo con valona
Busch with fl ange

Tornillo Allen M5x16 7380 (negro)
M5x16 Allen screw 7380 (black)
Tornillo Allen M5x20 7380 (negro)
M5x20 Allen screw 7380 (black)

Silentblock
Silentblock

Tuerca enjaulada de aluminio M6
Luck nut M6

Soporte posterior izquierdo
Left rear support

Silentblock M5
M5 Silentblock

Tornillo Allen M8x15 DIN 912 (negro)
Allen screw M8x15 DIN 912 (black)

15

19

20

21

22

14

17

18

13

12

16

1

11

8

6

2

4

6

2

4

10

1

8

4



INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

QUILLA ADAPTABLE PARA - ENGINE SPOILER FOR - BUGSPOILER FÜR

BMW R1200GS LC ‘13-’16  -  ADV ‘14-’16

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

2

3

1

Pg. 2/3

4

Lado derecho
Right side

Lado derecho
Right side

Lado derecho
Right side

Tornillería original
Original screwsA

16

A
12

7

11

16

3
129

15

16

16

20

15

19
1

16

20
15

20

15

17

13

13

14

15

14
15

12 12

Lado derecho
Right side

19
17

5

17

19

19

20

21

18



INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

QUILLA ADAPTABLE PARA - ENGINE SPOILER FOR - BUGSPOILER FÜR

BMW R1200GS LC ‘13-’16  -  ADV ‘14-’16

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

Pg. 3/3

6

7

5
Lado izquierdo

Left side

Lado izquierdo
Left side

Lado izquierdo
Left side

16

12

16

12
A

16

10

A

812

4

12

15

20

20
15

20

15

19

2

16

17

13

14

15

13

14

15

Tornillería original
Original screwsA

8
Lado izquierdo

Left side

17
19

6

17

19

19

20

21

18

12

11




